

**Kategorija:** Vibratori

Bodljikavi masažer klitorisa pink

Šifra proizvoda: NSTOYS0719

Cena: 4890 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnih užitaka, svaki trenutak može biti prilika za otkrivanje novih senzacija. S **Bodljikavim masažerom klitorisa pink**, svaka vaša želja postaje stvarnost. Ova zanosna igračka nije samo dodatak vašem intimnom životu, već pravi partner koji je stvoren da pruži nezaboravne trenutke. Svojim elegantnim dizajnom i glatkim materijalom, **Bodljikavi masažer klitorisa pink** će vas trenutnog osvojiti svojom nežnošću na dodir.

Sa više brzina i različitih funkcija, ovaj masažer lako se prilagođava vašim potrebama, omogućavajući vam da istražujete svoja lična zadovoljstva. Uz snažne vibracije, putovanje koje započnete uz **Bodljikavi masažer klitorisa pink** vodiće vas kroz različite dimenzije zadovoljstva koje će vašim trenutnim senzacijama dati potpuno novo značenje. Bilo da ste raspoloženi za miran trenutak opuštanja ili intenzivno iskustvo, ovaj masažer je tu da vas podrži u svemu.

Ugrađeni silikonski rukav za stimulaciju klitorisa pruža dodatnu senzaciju koja će vaše intimne trenutke podići na viši nivo. Ne samo da je vodootporan, što znači da se možete prepustiti uživanju i u kadi ili pod tušem, već i da je lako čistiti. Prilikom korišćenja, možete biti sigurni da ćete svakim pokretom uživati u zadovoljstvu koje vas vodi na putovanju gde ste jedini vođa.

Znamo koliko su važni diskrecija i privatnost, posebno kada se radi o intimnim proizvodima. Zato smo se potrudili da **Bodljikavi masažer klitorisa pink** dođe do vas uz našu uslugu diskretne dostave. Vaša tajna će ostati sačuvana, a zadovoljstvo dostupno samo vama. U samo nekoliko klikova, vaš novi najbolji prijatelj može biti vaš.

Kada birate igračke za odrasle, važno je odabrati one koje nude bezbednost i kvalitet. **Bodljikavi masažer klitorisa pink** izrađen je od visokokvalitetnog ABS materijala, što znači da ne morate brinuti o kvalitetu. Njegova diskretna veličina omogućava vam da ga lako ponesete sa sobom na putovanja ili ga sakrijete u vašem domu bez brige o tome da li će biti uočljiv.

Iskustva koja pruža **Bodljikavi masažer klitorisa pink** su neuporediva. Bilo da uživate sami ili sa partnerom, ova igračka će dodati snažnu dimenziju vašim intimnim trenucima. Dajte sebi dopuštenje da istražujete i otkrijete šta zaista znači zadovoljstvo.

Zašto čekati? Uzmite stvari u svoje ruke i unapredite svoje intimne trenutke. Bez obzira na to da li birate da ga koristite sami ili u društvu, **Bodljikavi masažer klitorisa pink** je savršen izbor za svaku ženu koja želi da pojača svoje uživanje i istraži nove visine zadovoljstva. Posetite nas i pronađite svoj put do senzualnih užitaka. Uz diskretnu dostavu koja vas štiti, uživajte u svakom trenutku bez brige. Kupite odmah i prepustite se čarima koje **Bodljikavi masažer klitorisa pink** donosi. Vaši trenuci zadovoljstva su samo na klik daleko!

Deklaracija

Model:	Bodljikavi masažer klitorisa pink NSTOYS0719
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Outlet
Boja:	Roze
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni
Barkod:	657447098659
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0719-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0719-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR